

СЛАВЯНКА

№ 11 (92) 22 МАРТА 1996 г.

С Е Г О Д Н Я

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ БЕСПЛАТНО

В Законодательном собрании СПб

ДЕБАТЫ ВОКРУГ ДАТЫ

Оживленную дискуссию на заседании ЗС СПб 13 марта вызвал Указ Президента России Б. Ельцина "О выборах главы исполнительной власти СПб".

Указом Президента разрешается провести выборы губернатора СПб не 16 июня 1996 года в соответствии с принятым ЗС СПб законом, а 19 мая 1996 года. На основании Указа администрация СПб внесла на рассмотрение ЗС СПб проект закона, определяющий новую, "президентскую" дату выборов. Представляя проект, первый заместитель мэра СПб В. Путин отметил три причины, по которым, по мнению администрации города, следует согласиться с решением Президента. Во-первых, Указ не нарушает конституционные права граждан при выборах главы исполнительной власти. Во-вторых, при единой дате выборов Президента и главы исполнительной власти

каждый кандидат в мэры будет ассоциировать себя с предполагаемым кандидатом на пост Президента России, что, усилив межпартийную борьбу на местном уровне, создаст дополнительный очаг напряженности в городе. В третьих, СПб как субъект Федерации в состоянии провести выборы губернатора, независимо от выборов Президента.

Против даты, указанной Президентом, депутатами ЗС было высказано много возражений. Две фракции - "Коммунисты Ленинграда" и "Любимый город" - приняли заявления, подчеркнув свое отрицательное отношение к дате выборов губернатора СПб 19 мая 1996 года.

В то же время ряд депутатов не увидел в Указе Президента большой опасности для СПб. Законопроект был принят за основу. Далее к нему были поданы и рассмотрены 16 поправок.



Депутаты приняли новую редакцию Закона "О ставке сбора на нужды образовательных учреждений СПб на 1996 год". Ставка сбора сохраняется в размере одного процента от годового фонда заработной платы организаций, являющихся плательщиками сбора.

Было принято в целом Постановление "О порядке распределения средств резервного фонда бюджета СПб". В нем определяется порядок подачи отдельными депутатами поправок к бюджету в пределах установленного лимита. Средства резервного фонда при этом являются защищенной статьей расходов бюджета СПб.

14 марта на заседании Законодательного Собрания Санкт-Петербурга фракцией "Реформа" был внесен проект Постановления "Об обращении к Президенту Российской Федерации".

В тексте обращения выражается обеспокоенность ЗС СПб нарушением конституционного принципа федерализма при принятии Указа от 12 марта 1996 года "О выборах главы исполнительной власти СПб". По мнению авторов документа, изменение даты выборов нарушило конституционное право ЗС и администрации СПб самостоятельно формировать органы государственной власти субъекта Федерации. В обращении содержится просьба изменить принятое решение и обеспечить проведение выборов в СПб в нормальном правовом режиме. Депутаты приняли проект постановления за основу.

В этот же день администрация Санкт-Петербурга представила проект Закона "О некоторых вопросах налогообложения в 1996 году", определяющий ставки налогов, зачисляемых в бюджет города. Проект был принят за основу.

Депутаты также приняли за основу проект Закона "О согласовании кандидатуры прокурора Санкт-Петербурга", в соответствии с которым ЗС СПб должно осуществлять согласование назначения на должность прокурора СПб, учитывая мнение исполнительного органа государственной власти города.

На заседании был рассмотрен и принят в первом чтении проект Постановления "Об организации повторного рассмотрения Закона СПб "О местном самоуправлении в Санкт-Петербурге". Проект предусматривает создание согласительной рабочей группы в составе 6 человек из представителей Законодательного Собрания и мэрии СПб.

Собрание рассмотрело поправки к проектам Постановлений "О внесении изменений в юридические акты ЗС СПб", "О постановлении ЗС СПб от 11 октября 1995 года № 115", "О мерах по объединению Санкт-Петербурга и Ленинградской области в единый субъект Российской Федерации" и "Об обращении Законодательного Собрания Краснодарского края, Волгоградской областной Думы о поддержке процесса воссоединения славянских и других народов", Закона "Об экологическом фонде СПб".

Согласно принятым поправкам к законопроекту СПб "О внесении дополнений и изменений в государственные списки памятников истории и культуры местного значения", объявляются охраняемыми памятники градостроительства и архитектуры, расположенные на территории Красносельского района СПб.

Приняты поправки к законопроекту "О льготах по платежам за пользование недрами". Целью данного законопроекта является установление оснований для предоставления льгот пользователям

недр. В список субъектов закона попадают организации, использующие недра в целях, не связанных с добычей полезных ископаемых. Это служба метрополитена, предприятия по эксплуатации тепловых сетей для распределения тепла на коммунально-бытовые нужды и населению и т. д.

Согласно принятой поправке к Регламенту заседаний ЗС СПб, в случае ее утверждения, в заседаниях отныне могут принимать участие и вносить предложения по проекту повестки дня почетные граждане СПб.

Депутаты приступили к рассмотрению поправок к проекту Закона "О выборах депутатов ЗС СПб".

По предложению фракции "Законность" было принято решение о продлении заседания ЗС СПб 15 марта 1996 года. Это необходимо, по мнению депутатов, ввиду важности вопроса, который был внесен в повестку дня 13 марта мэром СПб, о новой дате выборов главы исполнительной власти СПб в соответствии с предложением в Указе Президента и по которому необходимо принять окончательное решение. Пока закон, предложенный мэром по этому поводу, принят за основу. В течение дня депутаты неоднократно пытались поставить на голосование закон в целом, но эти попытки были сорваны депутатами фракций "Любимый город" и "Коммунисты Ленинграда".

формировании будет выделяться 1 процент всех расходов на поддержку малых предприятий.

Принятием соответствующего Постановления депутаты внесли изменения в проект Договора между Российской Федерацией и СПб, исключив статью об обязательной ратификации Договора Законодательным Собранием СПб.

Елена Тимофеева

Культура

ЧЕСТВОВАНИЕ ЛАУРЕАТОВ

Со страниц нашей газеты не раз выступали герои Балтийского фестиваля искусств - школьники Невского района, учителя и художественные руководители коллективов. Вместе с ними читатели смогли пережить первые волнения перед выступлениями, оправдавшие ожидания и радость победы.

И вот 14 марта в Левобережном Доме творчества прошло чествование лауреатов фестиваля. Памятные медали получили особо отличившиеся школы: 569, 574, 527, 348, 557, 570, 326 школы - интернаты №37 и 22. Представители школ и организаторы еще раз собрались вместе, чтобы вспомнить, обсудить, сделать выводы.... И просто отдохнуть. "Гвоздем программы" стал спектакль "Кентервильское привидение" по пьесе О. Уайльда, который подарила зрителям театр-студия "Мы"

(руководитель Марина Чижик): Складывалось впечатление, что сцена Дома Творчества тесновата для студийцев - Виталия Горозы, Любови Березиной, Марины Ерофеевой, Оли Смирновой и других. Они уже давно переросли уровень самодеятельных выступлений.

Зато как были довольны зрители - ребята из школ - лауреатов. Затаив дыхание, они следили за ходом спектакля, ожидая появления загадочного привидения. Все, как водится, закончилось вполне достойно благодаря стараниям юных артистов, режиссера-постановщика М. Чижик, художника-декоратора А. Соловьева, постановщика пластических этюдов М. Воровиной, а также инсценировке Т. Петрова и прекрасным костюмам М. Горбуновой.

Надежда Кузнецова



На фото Сергея Иванова Евгений Таланов

Встречи

ОТКРЫТИЯ ФЕСТИВАЛЯ

Евгений Таланов - руководитель ансамбля песни и танца "Родничек" - лауреата Балтийского фестиваля искусств.

Когда три года назад Таланов пришел в интернат № 22 Невского района, его подопечные учились во втором классе. Дети с проблемами в развитии не только не умели ни петь ни танцевать, но и говорили - то неважно. Но Евгений Николаевич был настроен оптимистически - в интернате будет ансамбль русской песни.

Любовь, терпение и талант постепенно

взяли верх над болезнями - дети заговорили и запели чисто, хорошо.

40 человек занимаются по три раза в неделю. Как результат - серьезное признание. В этом году "Родничек" будет полноправным участником Пятого Пасхального фестиваля.

Каждый день Евгений Таланов спешит к своим подопечным - через весь город из Калининского района в Невский, где его очень ждут.

Надежда Валерова



Балтийский Банк

Генеральная лицензия ЦБ России № 128 от 25.03.94.

Основные отделения банка в Санкт-Петербурге:

- * Садовая ул., 34, тел. 325 85-85; факс 310 9274
- * наб.Фонтанки, 117, тел. 325-80-61; факс 325-80-62
- * Фурштатская ул., 40, тел. 272-27-58, 273-46-81
- * Средний пр. В.О., 33, тел. 327-98-77
- * Мучной пер., 2, тел. 325-81-92

Перечень проводимых операций:

1. Открытие текущих счетов в рублях и валюте с использованием дебетных карт "Балтика"
2. Размещение средств в различные виды банковских вкладов в рублях и валюте
3. Проведение операций с ценными бумагами
4. Осуществление переводов, конверсия и конвертация денежных средств
5. Прием коммунальных платежей (квартиплата, сотовая связь GSM, пейджинговая связь)
6. Заключение договоров на международную карту "Baltika"

СЛАВЯНКА
СЕРГАНЯ

ОПУБЛИКУЕМ ВАШУ РЕКЛАМУ
ПО САМЫМ УМЕРЕННЫМ ЦЕНАМ: 5 000 руб. (без НДС) - 1 см²

ТЕЛ. 100.83.57, 164.52.66

НЕМНОГО О РАЗВОДАХ И АЛИМЕНТАХ

Вопрос: Через год после свадьбы мой муж ушел к другой женщине. Вот уже года три я живу одна. Хочу развестись. Однако в загсе сказали, что от мужа требуется заявление о согласии на развод, а мужа я вообще нигде не могу найти. Что же мне до старости не вступать в новый брак?

Ответ: Скорее всего Вам придется обратиться с иском о расторжении брака по месту последнего места проживания мужа или по местонахождению его имущества. Текст заявления достаточно простой. Осложнением процесса может явиться только обстоятельство раздела имущества.

Вопрос: После развода мой бывший муж уехал в Казахстан. Алименты я не успела оформить. Как поступить в таком случае?

Ответ: В соответствии со ст. 32 Конвенции о правовой помощи и правовых отношениях по гражданским и уголовным делам от 22.01.93г. (ратифицировано Россией и Казахстаном) к семейным, в том числе алиментным отношениям применяется законодательство страны, на территории которой проживает ребенок, а все споры по предмету спора суду той страны, законодательство которой подлежит применению. Таким образом, вам следует обратиться в суд по месту своего жительства. После принятия иска суд должен через Министерство юстиции либо Верховный Суд РФ известить ответчика о судебном заседании. Ответчику повестка вручается через местный суд. После получения соответствующего подтверждения ответчик считается извещенным о процессе надлежащим образом, и суд вправе рассмотреть иск в его отсутствие, если конечно, ответчик не сообщит суду об уважительности причин его неявки на заседание. Поскольку решение суда будет исполняться на территории Казахстана, в суд по месту жительства ответчика необходимо будет направить ходатайство. Лучше это сделать через суд, в котором рассматривалось дело, — так надежнее. К ходатайству прилагается официально заверенная копия решения суда с отметкой о том, что оно вступило в законную силу и подлежит немедленному исполнению. Если решение принималось в отсутствие ответчика, надо приложить подтверждение о его извещении.

Вопрос: Мой муж выплачивает мне алименты на содержание ребенка в смешанной сумме — 20 — 30 тыс. рублей в месяц. Встречаясь с мужем (теперь уже бывшим), и видя как он живет, я однозначно сделала вывод, что его доходы очень большие. Могу ли я заставить заставить его платить алименты в большем размере?

Ответ: Законодательство однозначно предусматривает выплату алиментов со всех видов заработка и доходов. За уклонение от уплаты алиментов установ-

лена уголовная ответственность. Основной инстанцией и должностным лицом, контролирующим порядок уплаты алиментов, является судебный исполнитель. Работу судебных исполнителей контролирует в свою очередь территориальное управление юстиции.

Надзор за исполнением законодательства по всем отраслям (в том числе семейного законодательства и исполнительного производства по гражданским делам) осуществляет прокуратура. Между тем, практически работники вышеназванных организаций часто видят свою задачу только в отсылке исполнительного листа по месту работы должника. Полагаю, что это не совсем соответствует закону. Материальные права матери и ребенка страдать не должны. Поэтому, как говорится, пишите жалобы — это правильно.

К сведению можно добавить, что при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты, с него можно взыскать неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

Получатель алиментов вправе также взыскать с виновного в несвоевременной уплате алиментов лица, все причиненные просрочкой исполнения алиментных обязательств убытки в части, не покрытой неустойкой.

Вопрос: Цены растут, а размер алиментов все тот же. Можно ли проиндексировать размер подлежащих взысканию с отца ребенка денег?

Ответ: В соответствии со ст. 117 Семейного Кодекса РФ индексация алиментов, взыскиваемых по решению суда в твердой денежной сумме, производится администрацией предприятия по месту удержания алиментов пропорционально увеличению установленного законом минимального размера оплаты труда.

Индексация размера алиментов может также осуществляться и по соглашению сторон, если это соглашение не противоречит законодательству. Если алиментные отношения возникли до принятия нового Семейного Кодекса Российской Федерации, для решения вопроса алиментной индексации придется вновь обратиться в суд.

Для сведения: поскольку семейные отношения представляют собой весьма сложный раздел права и многие вопросы при этом требуют повышенной деликатности, редакция газеты не возражает против направления в письменной форме всех интересующих вас вопросов. В том числе будут даны ответы и на письма без подписи.

Виктор Завадский,
запись на консультацию:
тел. 100.83.57

Дому культуры "Рыбацкий" срочно требуются:

- заместитель директора по хозяйственной и капитальному ремонту (специалист по строительству)
- методист по культурно-художественной работе
- методист по кружковой работе.

Телефоны: 107-02-16 и 107-02-17.

Доброе пожаловать! Рыбацкий, 27

- АВТОЗАПЧАСТИ
- СМАЗКИ
- МЕБЕЛЬ
- МАСЛА
- ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

часы работы: с 11-00 до 19-00

ВНИМАНИЕ — ПРИВИВКА!

По всей России проходят общие дни вакцинации против полиомиелита детям в возрасте от 3-х до 36 месяцев.

Такое противозидемическое мероприятие проводится впервые в нашей стране, аналогичные мероприятия в мире проводятся, однако эта работа обеспечивается дополнительными силами и средствами. Наша страна особенная — рассчитывать можем только на себя и добровольных помощников.

Сотрудникам нашей поликлиники и в марте, и в апреле необходимо привить в строго отведенные дни около тысячи

детей. Эта огромная работа, которую наши сотрудники должны сделать наряду с выполнением каждодневной работы.

В то же время, мы прекрасно понимаем необходимость этой акции как, возможно, единственного средства для предотвращения эпидемической вспышки тяжелейшего инфекционного заболевания — полиомиелита.

В этой связи мы благодарны руководителю Балтийского банка нашему депутату Андрею Ловягину за помощь в проведении разъяснительной работы че-

рез газету "Славянка", что способствовало сознательному отношению большинства родителей микрорайона к проводимому мероприятию.

Но, особенно, мы благодарны поддержке в дни проведения вакцинации — банк выделил автомашину, благодаря чему значительно облегчил нам работу, особенно с заболевшими детьми и детьми из семей высокого социального риска.

Мы надеемся на активность населения и помощь банка при проведении второго этапа вакцинации с 22-26.04.96г.

Аркадий Тверской

МАТЕРИАЛЫ В ПОМОЩЬ УЧИТЕЛЮ

Участники первого дня работы "Педагогической думы" 1995 года были приятно удивлены, получив в пакете материалов, подготовленных организаторами этого традиционного совещания, свежий выпуск газеты "Славянка", начавший публикацию моей книжки "На партах — тетради по истории Петербурга".

Почему газета откликнулась на предложение познакомиться с этими тетрадями и с моей программой учителей и руководителей внеклассной работы? В первую очередь потому, что публикации продолжали традицию газеты знакомить своих читателей с историей Петербурга, потому, во-вторых, что во многих школах Невского района введено преподавание курса "История и культура Петербурга", потому, в-третьих, что такие публикации способствовали росту популярности газеты. Так или иначе, с краеведческими материалами "Славянки" познакомилось немало людей, и газета получила не одно письмо с их оценками и благодарностями.

Курс "История и культура Санкт-Петербурга" находит все больше сторонников в школах города и среди руководителей внеклассной работы. Увлеченности, накопленный опыт и знание предмета, достаточно свободное толкование целей, позволили педагогам самостоятельно разрабатывать учебные и внешкольные программы по новому курсу.

Ценный опыт накоплен на кафедре теории и методики гуманитарного образования Петербургского государственного университета педагогического мастерства, где сосредоточены и проанализированы многочисленные авторские программы, учебно-тематические планы, разработки уроков. Длительное время весьма продуктивно реализуется комплексная программа "Юные — за возрождение Петербурга" в Городском дворце творчества юных (в ней в разные годы принимали участие, побеждая и проигрывая, школьники Невского района).

Основу многих программ составляют различные аспекты краеведческих знаний: история города и Приневея, литературное, искусствоведческое, промышленно-техническое и научное краеведение, история культов, храмов и кладбищ, военных учреждений и сооружений и т.д. Эти программы с лихвой восполняют пробелы традиционных школьных курсов "Наш край", пополняя их фактическим материалом и выбором нестандартных форм классной и внеклассной работы.

При этом широкое поле деятельности достается именно организаторам внеклассной работы, ставящим благородную цель развития творческого начала личности. Внеклассные занятия привлекают детей, мотивированно стремящихся получить новые знания о городе не только на информативном, но и на эмоциональном уровне, и позволяют значительно шире, чем на уроке, использовать уникальность нового предмета, органично соединяющего самые различные стороны нашего знания и представления о мире, среде обитания, социально-исторических процессах и явлениях, истории края, о своей малой родине, системы знаний по отечественной истории, искусству, философии, литературе.

Особенности нового курса — это философское осмысление идей "Чудесный город", "Город как мир", "Город и Россия", "Город и власть", "Судьба России и Санкт-Петербурга" и т.д. Основными разработчиками проблем преподавания курса в школах являются специалисты Педагогического университета, УПМ, Городского дворца творчества юных, Университета Петербурга Л.К.Ермолаева, Л.Н.Махинько, В.И.Аксельрод, Г.С.Усыкин, Г.А.Богуславский.

Значительный опыт накоплен и в районах города. Здесь привыкли преодолевать недостаток материала сами: учителя, несмотря на отсутствие времени, идут в библиотеки, в архивы, участвую самостоятельно или в УПМ, в Университете Петербурга. Вот тут им и пригодятся краеведческие публикации "Славянки".

Первые материалы для учителей-краеведов газета напечатала в конце августа и начале сентября 1995 года, а затем почти до нового года печатала статьи к урокам по истории города: к лической годовщине, дням памяти Александра Невского, к истории Императорского фарфорового завода.

Подготовленные к печати статьи, продолжающие эти темы. Многие педагоги познакомились с литературным и историко-краеведческим альманахом "Рыбацкая слобода", выпуск которого осуществлен при поддержке Балтийского банка и редакции газеты "Славянка"; газета начала публикацию материалов, поступающих для второго выпуска альманаха, уже в этом году поместила на свои страницах отрывок из статьи архитектора А.Н.Полухиной, в двух номерах опубликовала статью журналистки Н.К.Рогожиной о храме Воскресения Христова на Обводном канале.

Газета готова помочь педагогам внешкольного воспитания в подготовке экскурсий по району, предложит темы научных исследований для участия детей в Городских краеведческих чтениях и поможет в их разработке, предоставит свои скромные по размерам страницы для обмена опытом такой нужной подвижнической работы с детьми.

Анализ тем более 150 работ школьников, поступивших в оргкомитет VI Городских краеведческих чтений выявил рост интереса юных исследователей и их руководителей к истории бывшего Петербургского уезда — нынешних окраинных районов Петербурга.

Можно назвать несколько таких работ: "История петербургского кирпича" (ученик 8 класса, слушатель юношеского факультета Университета Петербурга Денис Елшин приводит в своей работе статистику кирпичного производства в приневской зоне с центром в селе Рыбацком), ученик 574-й школы из Рыбацкого Петр Нешитов посвятил свою работу истории села, использовав материалы из первого выпуска альманаха "Рыбацкая слобода", ученица 345-й школы Марина Заячкова выполнила работу "Мой Невский район".

С материалами по истории храмов Рыбацкого выступали на прошлгодних чтениях школьники Невского района. В общем объеме работ школьников это немало, но к Невскому району проявили интерес школьники других районов (3 работы). Юные краеведы из нашего рай-

она интересуются "городскими" темами.

Своих исследователей ждут темы "Александровская мануфактура", "Александровский завод и первые паровозы", "Благодарительные общества за Невской заставой", "Императорская карточная фабрика", "Шлиссельбургский тракт — проспект Обуховской Обороны", "Попечительство о глухонемых ведомство учреждений императрицы Марии и его колония в Мурзинке", "Александро-Невское общество трезвости", "История приневских кладбищ", "Библиография публикаций о Невском районе", "История района в его топонимии", "История молодежного движения за Невской заставой: "мальчишки заводу Розенкранц", скауты, пионеры...", "Школы в приходе Покровской церкви села Рыбацкого", "Бои за Ленинград на приневских рубежах" и другие.

Понятно, что руководство юными краеведами тоже достанется учителям-краеведам, педагогам внешкольного образования, но зато их ждет истинный творческий успех вместе со своими подопечными, а "Славянка" опубликует рефераты лучших работ.

"Тетради по истории города", о которых рассказало газета, используются не только на уроках, но и во внеклассной работе. Уже известен опыт работы с ними в клубе "Петрополь" Городского дворца творчества юных, в Доме творчества юных Центрального района, в школьных краеведческих кружках и студиях.

Такая студия василеостровской 6-й школы рассказала о своих занятиях в передаче "Душа Петербурга" и хотя пяти- и шестиклассники сказали радиослушателям не очень много нового, их опыт может быть с успехом применен в других районах.

В ближайшее время авторский коллектив передаст в издательство первую из трех тетрадей "Нева и Петербург" — тетрадь для изучения истории Невского района, которую нам помогал делать музей Невской заставы. Методический материал мы предложим опубликовать редакции газеты "Славянка".

Для того, чтобы не разыскивать нашу газету, стоит подписаться на нее, если издатель такую подписку организует.

Аркадий Векслер,
преподаватель курса "История и культура Петербурга",
ведущий передачи
"Душа Петербурга"

КОНФЕРЕНЦИЯ

25.03.1996 г. в 10.00 в школе 341 по адресу: ул Дыбенко д. 24 корп. 4

Состоится конференция работников учреждений образования Невского района: "ИСТОРИКО-РАЗВИТИЕ ВОСПИТАТЕЛЬНЫХ СИСТЕМ В ШКОЛАХ РАЙОНА".

Приглашаются руководители школ.
тел. орг. комитета 274.06.32

Здоровье

КОГДА РАСТАЕТ СНЕГ

На данный момент в Санкт-Петербурге зарегистрировано 509 случаев особо опасного инфекционного заболевания - лептоспироза, при котором поражаются печень, почки, сердечно-сосудистая и центральная нервная системы. Болезнь протекает тяжело.

29 человек умерло (50% заразились от собственных собак). Основным источником заболевания людей являются не только крысы, но и собаки. Инфицированность собак лептоспирозом резко увеличилась к 1995 году (30% от общего числа обследованных собак). Зарегистрированы случаи заболеваний у кошек, обезьян. Все это свидетельствует о чрезвычайной обстановке.

12 февраля в Мариинском дворце состоялось совместное заседание постоянных комиссий ЗС СПб по здравоохранению и экологии, на которое были приглашены представители Управления ветеринарии, Общества защиты животных, САНЭПИДНАДЗОРа и других организаций по вопросу "О негативных аспектах ветеринарно-санитарного состояния Петербурга и их влиянии на экологическую устойчивость региона."

В декабре прошлого года комиссия по экологии ЗС СПб направила на рассмотрение мэру СПб А.Собчаку обращение по данному вопросу. В обращении были приведены факты, подтверждающие неблагоприятную обстановку в городе по лептоспирозу с просьбой рассмотреть деятельность Управления ветеринарии Мэрии СПб по борьбе с особо опасным инфекционным заболеванием и принять неотложные меры по ликвидации данного заболевания.

Начальник Управления по ветерина-

рии Н.Бацанов предоставил справку по данному обращению. В частности, было отмечено, что лептоспироз не является особо опасной инфекцией и не входит в список особо опасных болезней. А основным очагом заболеваний в городе являются крысы.

Однако согласно Распоряжению Совмина РСФСР от 30.10.1991 г. N1129-р, дополненного Перечнем платных и бесплатных услуг, оказываемых бюджетными организациями и учреждениями Госветслужбы МСХ РФ, лептоспироз относится к особоопасным заболеваниям животных наряду с ящуром, сибирской язвой, бешенством. Вакцинация, диагностика, лечение выполняются за счет средств бюджета. Прививка против лептоспироза должна проводиться бесплатно.

Итак, комиссия по экологии выявила следующие нарушения в деятельности Управления ветеринарии:

1. Не проведена работа по всеобщему информированию населения о необходимости исследования и вакцинации домашних собак.
2. Не обеспечена бесплатная вакцинация собак. Стоимость одной прививки 20 000 руб.
3. Состояние приюта для бездомных животных Общества защиты животных не соответствует санитарным требованиям. В приюте была установлена вспышка лептоспироза (из 65 собак 47 больных).
4. Не решается вопрос с утилизацией трупов погибших животных.

Управление ветеринарии
тел. 277.52.37

И.Сычева

Финансы

ДЛЯ УДОБСТВА КЛИЕНТОВ

Расширяя обслуживание клиентов в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, Балтийский банк (см. "Славянку сегодня" от 15 марта с.г.) взял в аренду имущественный комплекс Астробанка, состоящий из 16 отделений в Петербурге: Василеостровское (Средний пр.,54), Выборгское (Б.Сампсониевский пр.,88), Зеленогорское (г.Зеленогорск,ул.Ленина,25) Калининское (ул.Комсомола,43), Кировское (ул.Васи Алексеева,14), Красногвардейское (Новочеркасский пр.,48), Куйбышевское (ул.Достоевского,5), Колпинское (г.Колпино,ул.Танкистов,20), Ленинское (ул.Курляндская,47), Московское (Московский пр.,164), Невское (пр.Обуховской обороны,121А), Октябрьское (ул.Садовая,51), Петроградское (ул.Б.Пушкарская,47), Приморское (ул.Сестрорецкая,8), Промышленное (ул.Салова,27А), Фрунзенское (ул.Бухарестская,63),

и филиал в г.Выборге. Таким образом, Балтийский банк получил право использовать эти площадки для обслуживания своих клиентов под собственной фирменной маркой, не принимая при этом на себя никаких обязательств перед клиентами Астробанка, ранее обслуживавшимися в этих отделениях.

Сейчас заканчивается реорганизация вышеупомянутых отделений с целью их

подключения к технологиям, принятым в Балтийском банке, и ведется набор персонала, главным образом из числа сотрудников, ранее работавших в Астробанке.

С вводом отделений в действие значительно возрастет объем операций банка с частными лицами. Безусловно, что такая разветвленная сеть филиалов, расположенных в самых различных районах города, обернется для частных клиентов дополнительными удобствами. Технология ведения счетов в Балтийском банке, связанная с использованием магнитной карты "Балтика", имеющей международный стандарт edc/Eurocheque/Cirrus / Maestro, позволяет владельцу счета обслуживаться на любой из площадок банка без жесткой привязки к месту открытия счета. Во всех отделениях Балтийского банка клиентам предлагается весь комплекс банковских услуг. Это открытие и ведение текущих счетов как в рублях, так и в иностранной валюте, осуществление всех видов безналичных переводов, в т.ч. и международных. Все более популярной становится выплата предприятиями через текущие счета своих сотрудников заработной платы. Общее число предприятий, пользующихся таким сервисом Балтийского банка, на сегодняшний день превышает пол-сотни. Это позволяет сотрудникам этих предприятий получать зарплату

в любое удобное для них время и в любом отделении банка, снимать необходимое количество денег, а не сразу всю сумму. На остаток по счету начисляются проценты, что является привлекательным для клиентов, принося им дополнительный доход. Через отделения банка жители нашего города могут отныне осуществлять коммунальные платежи, производить оплату услуг за электроэнергию, телефон, сотовую связь Северо-Западного GSM, услуги пейджинговой связи. Оплату этих услуг можно производить как за наличный расчет, так и с текущего расчетного счета. Желаящие разместить свои временно свободные средства во вклады, векселя и депозитные сертификаты смогут получить в отделениях банка исчерпывающую консультацию и выбрать для себя наиболее оптимальный и привлекательный способ вложения денег.

Сегодня вы можете воспользоваться всеми услугами Балтийского банка в любом его отделении.

Мы ответим на ваши вопросы по телефону 325-85-85.

Сергей Яковлев

*Поздравляем учителей,
учеников и родителей,
и всех выпускников
337 школы с юбилеем!*

*Посвящается школе,
моим учителям.*

*Скоро школьный юбилей.
Школе восемьдесят лет!
Раньше бабушки моей
Родилась она на свет.*

*Школу к празднику готовят:
Красят стены, коридор,
Жаль, на лестницах перила
Не меняли до сих пор.*

*Помечтала я однажды
Насчет школы у стены
И решила, что, пожалуй,
Телевизоры нужны.*

*А еще хочу, чтоб в окнах
Засверкали витражи
И фарфоровые люстры
Освещали этажи.*

*Я мечтаю, чтоб учитель
Каждый был готов и рад
Целый день учить веселья,
Но воспитанных ребят.*

*Чтобы в школу приходили
Все с улыбкой по утрам...
И еще желаю много
Нашей школе. Ну и нам.*

Настя Тобиас,
7-а кл.

Новые методы лечения

"БЕЛЫЙ ВРАГ" СТАЛ НАШИМ ДРУГОМ

В 40-х годах нашего века немецкие исследователи обобщили данные о положительном воздействии длительного пребывания людей в Карстовой пещере Клутерт. Эта пещера использовалась населением г.Зиннепеталь как бомбоубежище. За время пребывания в пещере многие больные бронхиальной астмой, хроническим бронхитом и другими заболеваниями дыхательных путей полностью излечились или почувствовали себя намного лучше.

Из всего арсенала спелеотерапии (от греческого слова спелеогора) галотерапия занимает основную лечебную фазу - воздушную дыхательную среду, которая насыщена сухим высокодисперсным аэрозолем хлорида

натрия (соли). Аэрозоль хлорида натрия, обладающая осмотической активностью, улучшает свойства бронхиальной слизи, а также стимулирует деятельность эпителия бронхов, поэтому бронхи начинают освобождаться от ненужных "накопленных" значительно интенсивнее. Происходит естественное очищение дыхательных путей. При этом уменьшается отек бронхов и улучшается их кровообращение. Помимо этого, аэрозоль хлорида натрия оказывает бактерицидное действие на микрофлору дыхательных путей.

Таким образом, ГАЛОТЕРАПИЯ обеспечивает и санацию дыхательных путей, и уменьшение воспаления. Важно еще и то, что никакого токсического и аллергического действия

на организм не оказывает, а как раз наоборот, происходит восстановление показателей иммунной системы.

Особенностью галотерапии является ее комфортность. Лечение заключается в ежедневном пребывании в галокамере в течение 30 - 60 мин. Дыхание пациента во время лечебной процедуры произвольное, без всяких специальных приспособлений.

В настоящее время идея более точного воссоздания искусственного микроклимата соляных пещер получила реальное воплощение в связи с созданием технических средств. Отличительной особенностью технических средств является возможность управления параметрами микроклимата в галокамере (температура, влажность, массовая концентрация сухого солевого аэрозоля при его заданной дисперсности). Использование галотерапии в комплексной системе профилактики дало возможность снизить заболеваемость по группе болезней органов дыхания. Половине пациентов в процессе лечения были отменены ингаляционные кортикостероиды, которые были назначены в ка-

честве противовоспалительного лечения. Больные, которые пользовались индивидуальными ингаляторами, в 60% случаев смогли прекратить их прием или уменьшить кратность и дозу приема. Показатели бронхиальной проходимости у больных достоверно увеличивались к седьмому дню лечения. Данные исследований свидетельствуют об уменьшении воспалительной реакции слизистой нижних и верхних дыхательных путей, выведении микроорганизмов, повышении общей иммунологической реактивности организма. При гнойной патологии придаточных пазух носа на фоне галотерапии больные не нуждались в повторной пункции пазух.

При хроническом фарингите отмечалось исчезновение жалоб в 52%. Положительный эффект получен у больных с тубо-отитами. У больных в послеоперационном периоде отмечалось сокращение сроков реабилитации.

Методика галотерапии успешно применяется в п-ке №73 (ул.Караваевская, 30). Мы рады будем помочь всем, кому нужна галотерапия.

Телефон для справок: 100-40-28
врач-аллерголог - А.Осолодкина



*Поздравляем с 90 летием
Щиряеву Александру Гавриловну.
Коренную жительницу
Невского района.
Участницу Обороны Ленинграда*

Красота

УСЛУГИ КОСМЕТИЧЕСКИХ САЛОНОВ

Фирма	Услуги	Стоимость тыс.руб.	Примечание
"Салон Андрея Калецкого Стремянная ул.6 тел. 301.75.02	Парикмахерские услуги мастера-стилиста. Косметологические услуги:чистка, массаж, щадящая депиляция, комплекс по удалению волос навсегда, консультации косметолога. Европейский маникюр, лечение рук от старения. Визажист	от 125	Мастера парикмахерского искусства международного класса Использование продукции испанской фирмы Scidoor продажа продукции серии SP фирм Wella иSchwarzkopf
Гагарина,1 офис 215 тел. 294.89.58	Все виды парикмахерских услуг	от 80	
Учебно-косметический центр "Нера" Вознесенский пр. 45 тел.310.32.17, 275.77.44	Большой спектр косметических услуг Услуги стилиста-визажиста: предварительная подготовка кожи - макияж на косметике "КАРАДЖА"(Италия) - консультация по стилю - по подбору прически - дополнительные услуги (камуфляж лица, рекомендации и т.д.)	10-25 25-150 50 25 10-25	дневной, вечерний, специальный
Косметический кабинет Парикмахерская "ДЕЯ" Витебский пр.41к.1 тел. 299.00.84	Чистка лица Волосолечение Эпиляция	от15	

Искусство

ВСЕ ФЛАГИ В ГОСТИ БУДУТ К НАМ...

В минувшее воскресенье Муниципальный культурный центр (Невский 41) принял зарубежных гостей, здесь произошло торжественное открытие Дней Литовской культуры.

С программой этого грандиозного праздника "Славянка" подробно знакомила своих читателей. В его серьезной подготовке воочию смогли убедиться приглашенные, а также прослушать приветствия заместителя мэра В.П. Яковлева, Министра культуры Литвы Някрошуса, Генерального Консула в Санкт-Петербурге Эдвардаса Гужаса, и проникновенную речь актера Андрея Толубеева. Все они едины - возрождение культурных связей просто необходимо. Непосредственный участник концерта- ансамбль песни и танца Вильнюсского университета еще раз доказал своим выступлением, что Литовские студенты хорошо знакомы не только с существующими традициями своего народа, но и стараются возродить обряды, уходящие корнями в далекое прошлое. Такое бережное отношение достойно уважения и может стать объединяющим для нашей молодежи.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ С 25 ПО 31 МАРТА

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 МАРТА

КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 24.00 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ". 10.10 Поле чудес. 11.00 Человек и закон. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.00 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 Филипп Нуаре в комедии "ОТКРОЙТЕ, ПОЛИЦИЯ!". 14.35 "Как один мужик двух генералов прокомил", мультфильм. 15.20 "Приключения в Одиссее". 15.45 Марафон-15. 16.00 Звездный час. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.00 Джер. 17.30 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 20.05 Если. Ведущий - В. Познер. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 Фигурное катание. Чемпионат мира. Показательные выступления. Передача из Канады. 23.20 Серебряный шар. Ведущий - В. Вульф. 0.10 Фильмы Ирины Евтеевой "ЭЛИКСИР" и Максима Пежемского "ПЕРЕХОД ТОВАРИЩА ЧКАЛОВА ЧЕРЕЗ СЕВЕРНЫЙ ПОЛУС".

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.25 Требуется... Требуется... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Мультфильмы. "Старая пластинка". 10.00 Империя игр. Гладиаторы. 10.50 Ключевой момент. 11.20 Миллиейская хроника. 11.30 "Искра Божья", д.ф. 12.00 Музыкальный экспромт. 12.15 Репортажи с мест. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздник каждый день. 16.15 Там-там-новости. 16.30 Разноцветная призма. 17.20 Новая линия. Дешпе. 17.50 Мультфильмы. "Королевский бутерброд". 18.00 От винта. 18.15 Спасение-911. 19.10 Л-клуб. 20.25 Подробности. 20.35 "КЛАН", х.ф. 21.50 Прогноз погоды. 22.00 Без ретуши. В пресс-центре "Республики" - председатель Совета Федерации Е. С. Стров. 22.50 Клип-антракт. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Репортер. 23.55 "СПРУТ-6", 11 серия.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 13.00, 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 13.10, 19.55 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", 15 серия. 14.10 Скорая помощь. 14.40 Советы садоводам. 14.50, 16.55, 22.35 Музыкальный момент. 15.05 "БУРСА", х.ф. 16.10 Экспресс-кино. 16.40 Информ-ТВ. Немецкая волна. 17.00 Стиль жизни. 17.15 Овертайм. 17.30 Детское ТВ: Три колеса, Филиант и... 18.00 По всей России. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 Большой фестиваль. 19.50 Спортивные новости. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 "СУДНЫЙ ДЕНЬ", х.ф. 22.15. Дм. Шостакович. "Сатиры Саша Черного". Исполняет Г. Вишневецкая. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.15 Дом кино. Поговорим о странностях любви.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Французский язык для детей. 9.10 "Котенок с улицы Лизюкова", мультфильм. 9.25 Высшая школа. 9.40 История - учитель жизни. "Молитва", д.ф. 10.30 Французский язык в действии. 11.00 Франс-эко-магазин. 11.35 "Наше кино" представляет... Памяти И. Смоктуновского. 12.05 На златом крыльце сидели. 12.20 Защита и безопасность. 12.30 В рабочий полдень. 13.30 Час реальности. 14.35 Фильмы режиссера Юрия Климова. "У моря Каспийского", 14.55 "ПРО КРАСНУЮ ШАПОЧКУ", х.ф. 1 серия. 16.00 Современные мемуары. 16.30 Конный спорт. "Золотая подкова-96". 17.00 Театр "Модерн". 17.30 Маленький концерт.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 107 серия. 18.30 Большой ринг. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Энцикла Панч Макгрегор в фильме "ИСПЫТАНИЕ ЛЮБВИ" (Австралия). 21.35 "Как казаки в футбол играли", мультфильм. 22.35 "СЛОВО", 2 серия. 23.30 Времечко. 0.20 Меломания: "Мэднесс".

11-й КАНАЛ 9.30, 20.30, 20.50, 0.05 Новости. 9.40 "Бюро находок", мультфильм. Фильм 1-й. 9.50 Постмузыкальные новости. 10.05, 18.40, 21.55, 0.15 Погода. 10.10, 12.45, 0.20 Дорожный патруль. Сводка за неделю. 10.30, 14.45 Аптека. 10.40, 14.55 90х60х90. 11.00 "ГРЕЙС В ОГНЕ", 1 и 2 серии. 12.00 Телеигра "Деньги... Деньги? Деньги!". 13.05 Серия "СЕМЬЯ КЕМПБЭЛЛОВ", 9 и 10 серии. 14.00 Курс валют. 14.15 "Чай-клуб". В гостях у Зинovieva Герда - Роман Карцев и Наталья Тенюкова. 15.15 "АЛЕНКА", х.ф. 16.45 "Иван и Митрофан", мультфильм. 17.00 "ФЛИППЕР", 41 и 42 серии. 18.00 Финляндия - товары и услуги. 18.15, 20.20, 22.05 Беседы с Ю. К. Севенардом. Части 1-я, 2-я и 3-я. 18.25 "Фитиль". 18.40 "Мое кино" с Виктором Мережко. 19.30 12 коллегий. 19.40 Память сердца. О режиссере, народном артисте России Р. И. Тихомирове. 20.35 "ИНСПЕКТОР ФРОСТ" (Англия). 1 серия. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.00 Телефайл. 22.20 "И. ШТРАУС. МЕТЧА СБЫВАЕТСЯ", х.ф.

ВТОРНИК, 26 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.50 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ". 10.10 Если. Ведущий - В. Познер. 10.50 Смерханогородник. Ведущий - Е. Петросан. 11.15 "Ослик-огородник", мультфильм. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50 "ОТКРЫТАЯ КНИГА". Фильм 2-й. 4 заключительная серия. 13.55 "КОРТИК", 1 серия. 15.20 "Приключения в Одиссее". 15.45 Мультфильм. 16.10 Волшебный мир, или Синема. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.00. До шестнадцати и старше. 17.30, 1.35 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 20.05 Чтобы помнили... Н. Рыбников. Ведущий - Л. Филатов. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.50 Николай Рыбников в фильме Михаила Швейцера "ЧУЖАЯ РОДИНА". 23.30 Москва, Кремль. 24.00 "Я вышла на Пикадилли". Концерт Лаймы Вайкуле. 0.55 "Пропавшая грамота", мультфильм для взрослых.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.25 Требуется... Требуется... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 "Дикие лебеди", мультфильм. 10.35 Клип-антракт. Д. Маликов. А. Алпа. 10.45 Телегазета. 10.50 Ключевой момент. 11.20 Миллиейская хроника. 11.30 Музыкальный экспромт. 11.45 "Волшебный школьный автобус", мультсериал. 12.15 Репортажи с мест. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздник каждый день. 16.15 Там-там-новости. 16.30 Компас "Роста". "Мое сердце оста-

лось в Норвегии", д.ф. из цикла "Перемена в моей жизни" (Норвегия). 16.45 Клип-антракт. 16.50 Месяцеслов. 17.20 Новая линия. Авось... 17.50 Клип-антракт. С. Беликов. 17.55 Стоп-кадр. 18.10 Чрезвычайный канал. 18.55 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ", 44 серия. 20.25 Подробности. 20.35 "АНКОР. ЕЩЕ АНКОР", х.ф. 22.15 Прогноз погоды. 22.25 П-диум. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Дневник фестиваля "Золотая маска". 23.55 ЭКС. 0.05 Звуковая дорожка.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 13.00, 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 13.10, 19.55 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.ф. 16 серия. 14.10 Скорая помощь. 14.40 Советы садоводам. 14.50, 16.55, 22.35 Музыкальный момент. 15.05 "БУРСА", х.ф. 16.10 Экспресс-кино. 16.40 Информ-ТВ. Немецкая волна. 17.00 Стиль жизни. 17.15 Овертайм. 17.30 Детское ТВ: Три колеса, Филиант и... 18.00 По всей России. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 Большой фестиваль. 19.50 Спортивные новости. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 "СУДНЫЙ ДЕНЬ", х.ф. 22.15. Дм. Шостакович. "Сатиры Саша Черного". Исполняет Г. Вишневецкая. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.15 Дом кино. Поговорим о странностях любви.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Французский язык для детей. 9.10 "Котенок с улицы Лизюкова", мультфильм. 9.25 Высшая школа. 9.40 История - учитель жизни. "Молитва", д.ф. 10.30 Французский язык в действии. 11.00 Франс-эко-магазин. 11.35 "Наше кино" представляет... Памяти И. Смоктуновского. 12.05 На златом крыльце сидели. 12.20 Защита и безопасность. 12.30 В рабочий полдень. 13.30 Час реальности. 14.35 Фильмы режиссера Юрия Климова. "У моря Каспийского", 14.55 "ПРО КРАСНУЮ ШАПОЧКУ", х.ф. 1 серия. 16.00 Современные мемуары. 16.30 Конный спорт. "Золотая подкова-96". 17.00 Театр "Модерн". 17.30 Маленький концерт.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 107 серия. 18.30 Большой ринг. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Энцикла Панч Макгрегор в фильме "ИСПЫТАНИЕ ЛЮБВИ" (Австралия). 21.35 "Как казаки в футбол играли", мультфильм. 22.35 "СЛОВО", 2 серия. 23.30 Времечко. 0.20 Меломания: "Мэднесс".

11-й КАНАЛ 9.30, 20.30, 20.50, 0.05 Новости. 9.40 "Бюро находок", мультфильм. Фильм 2-й. 9.50, 20.15 Постмузыкальные новости. 10.05, 18.40, 21.55, 0.15 Погода. 10.10, 12.45, 0.15 Дорожный патруль. 10.30, 14.40 Аптека. 10.40, 14.50 90х60х90. 11.00, 18.05 "МЕЛОЧЬ ЖИЗНИ", сериал. 11.30 Программа А. Политковского "Рага о Риге". 12.00 Русское лото. 13.00 "СЕМЬЯ КЕМПБЭЛЛОВ", 11 и 12 серии. 14.00 Курс валют. 14.10, 19.45 Катастрофы недели. 15.10 Стив Ривз в фильме "ПОВИГИ ГЕРАКЛА". 17.00 "РЕВАНШ", 39 серия. 17.45 "Стиль", программа CNN. 18.40 Музыка и пресса. Акулы пера - Александр Новиков. 19.35 Северо-Запад. Деловое обозрение. 20.35 "ИНСПЕКТОР ФРОСТ", 2 серия. 21.35 "Вавилон" Дмитрия Запольского. 21.55 "РЕВАНШ", 40 серия. 22.45 Телефайл. 23.00. Финляндия - товары и услуги. 23.15 Кинескоп.

СРЕДА, 27 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.50 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ". 10.10 Чтобы помнили... Н. Рыбников. Ведущий - Л. Филатов. 10.45 В мире животных х.ф. сурдопереводом. 11.30, 19.35 Угадай мелодию. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50, 0.25 "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ", 1 серия. 13.50 "КОРТИК", 2 серия. 15.20 "Приключения в Одиссее". 15.45 До-ми-соль. 16.10 Зов джунглей. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.00 Тет-а-тет. 17.30, 1.35 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 20.05 Телегазета. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.30 Операция. 21.50 Церемония вручения премии американской киноакадемии "Оскар"-96. Трансляция из Лос-Анджелеса. 23.35 Игорь Моисеев в программе "Мужчина и женщина".

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 ВЕСТИ. 8.25 Требуется... Требуется... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Крестьянский вопрос. 10.05 "Новые госпитальеры", д.ф. 11.20 Миллиейская хроника. 11.30 Мультфильмы. "Бюро находок". 11.45 "Волшебный школьный автобус", мультсериал. 12.15 Репортажи с мест. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздник каждый день. 16.15 Там-там-новости. 16.30 Чья сторона? 17.20 Новая линия. Дальний Восток. 17.50 Никто не забыт. 17.55 Вас приглашает фирма... 18.10 Кипрас Майжика. Параллели. 18.25 Свага игра. 18.55 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ", 45 серия. 20.25 Подробности. 20.35 Прогноз погоды. 20.45 "Маска", кто ты? Церемония вручения национальной театральной премии "Золотая маска". 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 Рек-тайм. 23.55 "СПРУТ-6", 12 серия. 1.00 Винилные джунгли.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 13.00, 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 13.10, 19.55 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.ф. 17 серия. 14.10 Скорая помощь. 14.40 Советы садоводам. 14.50, 16.25, 22.40 Музыкальный момент. 15.10 "СУДНЫЙ ДЕНЬ", х.ф. 16.40 Информ-ТВ. Немецкая волна. 16.55 Стиль жизни. 17.10 Показывает ЛОТ. 19.10 Большой фестиваль. 19.50 Спортивные новости. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 Час мара. 22.00 Блес-клуб. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.15 Актерский клуб. 0.15 "ТЕАТРАЛЬНЫЕ ИСТОРИИ", х.ф. по рассказам А. П. Чехова.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 "Бегемот Гуго", мультфильм (Венгрия - США). 10.00 Новые границы и старый театр. 10.30 Немецкий язык. 1-й год обучения. 11.00 Немецкий язык. 2-й год обучения. 11.35 "Наше кино" представляет... Шоу страдных звезд. 12.30 В рабочий полдень. 13.30 Час реальности. 14.35 Откровения. Ольга Козловская. 14.55 "ПРО КРАСНУЮ ШАПОЧКУ", х.ф. 2 серия. 16.05 Алле-ап. 16.35 Встречи на Старом Арбате. И. Вишневецкая. 17.15 "Тема с вариациями", одноактный балет Дж. Баланчина на

музыку П. И. Чайковского.
КАНАЛ НТВ 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 108 серия. 18.30 На пути к Атланте. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 "БЕШЕНЫЙ ПЕС", х.ф. (США). 21.35 "Как казаки невест выручали", мультфильм. 22.35 "СЛОВО", 3 серия. 23.30 Времечко. 0.20 Кафе "Обломов".

11-й КАНАЛ 9.30, 20.30, 22.50, 0.20 Новости. 9.40 "Бюро находок", мультфильм. Фильм 3-й. 9.50, 17.45 Постмузыкальные новости. 10.05, 18.00, 21.55, 0.30 Погода. 10.10, 12.45 Дорожный патруль. 10.30, 14.45 Аптека. 10.40, 14.55 90х60х90. 11.00, 20.35 "САРАДИН", 2 серия. 12.00 "Мое кино" с Виктором Мережко. 13.05 "СЕМЬЯ КЕМПБЭЛЛОВ", 13 и 14 серии. 14.00 Курс валют. 14.10 Делают в России. 14.15, 18.00 Скандальные недели. 15.15 "ЛЕДИ ИСЧЕЗАЕТ", х.ф. (Великобритания). 17.00 "РЕВАНШ", 40 серия. 18.30, 23.00 Вячеслав Тихонов, Михаил Кузнецов в фильме "ЧП", 1 и 2 серии. 19.50 Молоко - ваше здоровье. 20.00 Балерина Марина Чиркова. 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 21.55 "РЕВАНШ", 41 серия. 22.45 Телефайл.

ЧЕТВЕРГ, 28 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 6.00 Телеутро. 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.40 Новости. 9.15, 18.20 "СЕКРЕТ ТРОПИКАНКИ". 10.10 Тема. 10.50 Клуб путешественников (с сурдопереводом). 11.35 Смак. 12.10 Телерадиокомпания "Мир". 12.50, 0.40 "МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ", 2 серия. 13.55 "КОРТИК", 3-я, заключительная серия. 15.20 "Приключения в Одиссее". 15.45 Лего-го! 16.10 Тин-тоник. 16.35 "ЭЛЕН И РЕБЯТА". 17.00 Рок-урок. 17.30, 1.50 Семь дней спорта. 19.10 Час пик. 19.35 Лотто "Миллион". 20.00 Один на один. Ведущий - А. Любимов. 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.30 Операция. 21.50 Симона Синьоре в фильме Луиса Буноэля "СМЕРТЬ В ЭТОМ САДУ". 23.50 "Обоз" Ивана Демидова.

КАНАЛ "РОССИЯ" 7.30 Время деловых людей. 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести. 8.25 Требуется... Требуется... 8.30 Что день грядущий... 8.35 Ритмика. 8.50 Всего понемногу. 9.40 Телегазета. 9.45 Крестьянский вопрос. 10.05, 20.35 "САНТА-БАРБАРА", х.ф. 11.20 Миллиейская хроника. 11.30 Музыкальный экспромт. 11.45 "Волшебный школьный автобус", мультсериал. 12.15 Репортажи с мест. 12.30, 14.20 Деловая Россия. 16.05 Праздник каждый день. 16.15 Там-там-новости. 16.30 Кенгуру. 17.20 Новая линия. 17.50 Танц-экспресс. 18.05 Золотая визитка. 18.20 Лидер-прогноз. 18.50 Клип-антракт. Шандор. 18.55 "ПЕТЕРБУРГСКИЕ ТАЙНЫ", 46 серия. 20.25 Подробности. 21.30 Горюток. 22.00 Прогноз погоды. 22.05 Менток истины. На вопросы А. Караулова отвечает И. Кобзон. 23.30 Река времени. 23.35 Автомиг. 23.40 ЭКС. 23.50 Площади искусств. Поэт Е. Образцова. 0.35 Частная коллекция.

ТВ "ПЕТЕРБУРГ - 5-й КАНАЛ" 13.00, 14.00, 15.00, 16.30, 19.30, 22.45 Информ-ТВ. 13.10, 19.55 "ПЕРВАЯ ЛЮБОВЬ", х.ф. 18 серия. 14.10 Скорая помощь. 14.40 Советы садоводам. 14.50, 16.55, 0.05 Музыкальный момент. 15.10 Телеанонс. 15.45 Европейский телескоп представляет. "Посол папы в Марибо". 16.15 Стиль жизни. 16.40 Информ-ТВ. Немецкая волна. 17.00 Информ-ТВ. Европейский калейдоскоп. 17.30 Равняется любовь... 18.00 По всей России. 18.10 Показывает ЛОТ. 19.10 Большой фестиваль. 19.50 Спортивные новости. 20.50 Телеслужба безопасности. 21.00 Шведский Петербург. 21.35 Мультфильм для взрослых. 21.55 Золотой телец. 23.00 Спорт, спорт, спорт. 23.15 Старое танго. 23.35 Личное дело. 0.10 "КЛОУД ПОД ЦИВНОКОЙ", инсценировка рассказа Марселя Эме.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Немецкий язык для детей. 9.10 Взгляд из оркестра. Дирижер Павел Коган. 9.55 Медицинские новости России. 10.00 Ноу-хау: информация, люди, идеи. 10.30 Путешествие в страну испанского языка. 1-й год обучения. 11.00 Путешествие в страну испанского языка. 2-й год обучения. 11.35 "Наше кино" представляет... Ариос. 12.30 В рабочий полдень. 13.30 Час реальности. 14.35 Родник. 15.05 "УФУЛИ С ЗЛОТЫМИ ПРЯЖКАМИ", х.ф. 1 серия. 16.10 Старая, старая книга. 16.25 Пою для вас... Н. Гулькина, Г. Липина.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 109 серия. 18.30 Полчас о теннисе. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Премия "Оскар". В. Аллен и Д. Китон в фильме "ЭНИГ ХОЛЛ". 21.35 "Как казаки на свадьбе гуляли", мультфильм. 22.35 "СЛОВО", 4 серия. 23.30 Времечко. 0.20 А. Петренко, П. Вельяминов и Е. Стеблов в фильме "НАЛЕТ".

11-й КАНАЛ 9.30, 20.30, 22.50, 0.20 Новости. 9.40 "Бюро находок", мультфильм. Фильм 4-й. 9.50 Постмузыкальные новости. 10.05, 18.15, 21.55, 0.40 Погода. 10.10, 12.50 Дорожный патруль. 10.30, 14.45 Аптека. 10.40, 14.55 90х60х90. 11.00 "МСТИТЕЛИ". "НАПАДЕНИЕ". 12.00 "Морские убийцы". "Нападение". 13.05 "СЕМЬЯ КЕМПБЭЛЛОВ", 15 и 16 серии. 14.00 Курс валют. 14.10 Делают в России. 14.15 Спорт недели. 15.15 "ПИРАТ "ЧЕРНАЯ БОРОДА", х.ф. 17.00 "РЕВАНШ", 42 серия. 17.45 Диск-канал. 18.00 Финляндия - товары и услуги. 18.15 "ПУТЬ К БАНКРОТСТВУ", х.ф. 20.00 Раз в неделю. 20.35 "НОЧНАЯ ЖАРА", 21.35 "БАВИЛОН" Дмитрия Запольского. 22.00 Юбилейный концерт, посвященный 15-летию Петербургского (Ленинградского) рок-клуба. Прямая трансляция из Гигант-холла.

СУББОТА, 30 МАРТА
КАНАЛ ОРТ 7.45, 9.10 Телеканал "Подъем!". 8.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл. 9.00, 15.00 Новости. 10.30 Не звал. 11.00 Утренняя почта. 11.35 Смак. 11.55 "Эрмитаж". Старинное художественное оружие Западной Европы. 12.30 Елена Проклова в фильме "ЕДИНСТВЕННАЯ". 14.10 Стинг в Москве. 14.35 Автомобиль и я. 15.20 В мире животных. 15.55 Америка с М. Таратутой. 16.25 Бомонд. 16.45 Как-то раз. 16.55 Футбол. Чемпионат России. "Спартак" (Москва) - "Спартак-Алания" (Владикавказ). Трансляция. В перерыве - Новости. 19.00 Золотая серия. Год 1967-й. "СВАДЬБА МАЛЛИНОВКЕ". 20.45 Спокойной ночи, малыши. 21.00 Время. 21.45 "ДЕТЕКТИВНОЕ АГЕНТСТВО "ЛУННЫЙ СВЕТ". 22.45 Дни. 23.25 Брейнг-ринг. 0.05 Фильм Луи Маля "ВАНЯ НА 42-й УЛИЦЕ".

КАНАЛ "РОССИЯ" 8.00 Программа для христиан. 8.30 "Свинопас", сказка детского этапа, мультфильм. 9.00 Анонс "Семейного канала". Ведущая - профессор Татьяна Чередниченко. 9.10 Старты надежд. 9.40 АБВГДейка. 10.00, 11.35, 13.00, 14.05 Гостинная "Семейного канала". 10.20 Домовладелец. 10.35 Космическая телеантенна. 10.50 Нужные вещи. 11.10 Медицина для вас. 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 12.00 Красиво жить не запретишь. 12.30 За и против. 13.20 Пенсия. 13.25 В семейный блокнот. 13.50 Юмориста вызывали? 14.35, 15.00 Телегра "С полуслова". 14.50 Москва пассажирская. 15.15 Научные субботы. 15.45 Автолюбитель. 16.35 Дом моды. 16.55 Океаны времени любви. А. Степанова. 17.25 Новости кино.

КАНАЛ НТВ 18.00 РЕН-ТВ представляет: Догшоу "Я и моя собака". 18.30 Вернисаж Ильи Репина. 19.00, 22.00 Сегодня. 19.30 Программа Сергея Доренко "Характеры". 20.10 "КРУТОЙ УОКЕР. ПРАВОСУДИЕ ПО-ТЕХАСКИ", 23 серия. 21.00 Намедни. 21.45 Куклы. 22.35 "ДЖЕЙМС БОНД - АГЕНТ 007". Фильм 6-й "НА СЕКРЕТНОЙ СЛУЖБЕ ЕЕ ВЕЛИЧЕСТВА". 1.00 Третий класс. 1.45 Плейбой. 11-й КАНАЛ 8.30, 20.45, 0.05 Новости. 8.30, 16.00, 20.55, 0.05 Погода. 8.55 Воен-ТВ. 9.25 "Ветер в ивах", 53 серия. 9.50 "Последний из могикан", мультфильм. 10.45 "Подводная одиссея команды Кусто". 11.35 Программа для детей "Это мы не проходили". 12.00 "ФЛИППЕР", сериал. 13.00 Киноканал "Кинескоп". 15.15 Музыка кино: цага-не 15.30 Бумеранг. 16.00 Я сама: Курортный роман. 17.25, 22.05 "РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ", х.ф. 5 и 6 серии. 19.05 Наш дом. 19.10 Экспо. 19.30 ТВ-Бинго. 20.55 "ИНСПЕКТОР ФРОСТ", 4 серия. 22.00 Телефайл. 23.40 Финляндия - товары и услуги. 23.55 Дорожный патруль.

"РОССИЙСКИЕ УНИВЕРСИТЕТЫ" 8.30 Мир вашему дому. 8.40, 11.30, 14.30, 17.45 Новости. 8.50 Английский язык для детей. 9.10 "Одиноким рыцарю", мультфильм. 9.20 Как устроит мир. "Из жизни Вернадского", н.п. ф. 10.00 Ольга Кучкина. Время "Ч". 10.30 Великобритания сегодня. 11.00 Начинаем деловой английский. 11.35 "Наше кино" представляет... Планета "Здоровье". 12.10 Деловой блокнот. 12.30 В рабочий полдень. 13.30 Час реальности. 14.35 Преображение. 15.05 "ТУРИС С ЗЛОТЫМИ ПРЯЖКАМИ", х.ф. 2 серия. 16.10 И. С. Тургенев и Полина Вязра. 17.00 Декабрьские вечера-95. 17.30 Шанс.

КАНАЛ НТВ 18.00 "ЧУДЕСНЫЕ ГОДЫ", 110 серия. 18.30 Футбольный клуб. 19.00, 22.00, 24.00 Сегодня. 19.35 Герой дня. 20.00 Яд. Певцов. Е. Евстигнеев. А. Джигарханян. Б. Щербаков и Л. Прыгунов в фильме А. Муратова "ПО ПРОЗВИЩУ "ЗВЕРЬ"". 21.30 "Тэффи-96": кто есть кто. 21.40 "Как казак счастье искал", мультфильм. 21.50 "Оба-на". Избранное. 22.35 Сандрин Боннар в фильме Жака Риветта "ЖАННА Д'АРК - В БИТВАХ" (Франция). 1 серия. 23.30 Времечко. 0.20 Цикл Эдгара По. Луччио Фульчи. "ЧЕРНЫЙ КОТ", х.ф. (Италия - Великобритания). 1.55 Эротические шоу мира.

11-й КАНАЛ 9.30, 20.30 Новости. 9.40 "Бюро находок", мультфильм. Фильм 4-й. 9.50 Постмузыкальные новости. 10.05, 18.15, 21.55, 0.40 Погода. 10.10, 12.50 Дорожный патруль. 10.30, 14.45 Аптека. 10.40, 14.55 90х60х90. 11.00 "МСТИТЕЛИ". "НАПАДЕНИЕ". 12.00 "Морские убийцы". "Нападение". 13.05 "СЕМЬЯ